
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK PGRI CIBATU 

Kelas / Semester   :  B/ II 

Tema     :  Binatang 

Sub Tema   :  Binatang di Darat/ Ayam 

Topik    :  Aku ilmuwan cilik 

Pembelajaran ke   :  Minggu ke 2 

Alokasi waktu   :  150 menit 

 

KD : 1.1, 1.2, 2.7, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 3.15-4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

- Anak mengucapkan do’a sebelum dan sesudah kegiatan 

- Anak mengenal ciptaan Tuhan 

- Anak dapat membedakan telur ayam kampung dan telur ayam negeri 

- Anak dapat memahami dan menyajikan proses terapung, tenggelam, dan melayang 

menggunakan telur ayam dan garam 

- Anak dapat mengupas kulit telur ayam dengan sabar 

- Anak dapat menyajikan karya kolase dengan kulit telur ayam 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Mengamati telur ayam kampung dan telur ayam negeri 

2. Mengelompokkan telur ayam kampung dan ayam negeri 

3. Menyebutkan ciri-ciri telur ayam kampung dan telur ayam negeri 

4. Percobaan telur terapung, tenggelam dan melayang dengan air garam 

5. Praktek mengupas kulit telur ayam rebus 

6. Kolase gambar gambar dengan kulit telur ayam  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap spiritual : 

Observasi berdoa sebelum dan sesudah belajar 

2. Sikap social : 

Observasi kesabaran dalam mengupas kulit telur ayam rebus 

3. Pengetahuan : 

- Dapat menyebutkan ciri-ciri telur ayam kampung dan telur ayam negeri 

- Dapat mengelompokkan telur ayam kampung dan telur ayam negeri 

- Dapat menyebutkan dan membedakan proses terapung, tenggelam dan melayang 

4. Keterampilan 

- Mempraktekkan proses telur terapung, tenggelam dan melayang dengan air garam 

- Mempraktekkan proses mengupas kulit telur ayam rebus 

- Kolase gambar dengan kulit telur ayam  

KOMPETENSI 

DASAR 

INDIKATOR HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

KI 1 

1.1, 1.2 

 

 

KI 2 

2.7, 

 

KI 3 dan KI 4 

3.1-4.1, 3.3-4.3, 

3.6-4.6, 3.8-4.8, 

3.15-4.15 

 

 

Mengenal ciptaan Tuhan 

Berdoa sebelum dan sesudah belajar dengan 

khusyu 

 

Sabar dalam melaksanakan kegiatan  

( mengupas kulit telur ) 

 

Dapat menyebutkan dan mengelompokkan 

benda menurut ciri-ciri tertentu 

Dapat melakukan percobaan sederhana 

(benda terapung, tenggelam, dan melayang ) 

Dapat menyajikan karya seni kolase dengan 

cangkang telur 

 

    

 


